

BTC/FZ/0560/020/2020

Piaski, dnia 19.02.2020r.

**Dotyczy:** wyjaśnienia treści SIWZ dotyczące Postępowania zakupowego w trybie Przetargu nieograniczonego nr BTC/FH/4165/764/2019/P pn.: „**Świadczenie usług sprzętowych podnośnikiem i żurawiami**”.

**Pytanie 1:** Jak długo - ile godzin mogą trwać dzienne wynajmy?

Umowa tego nie precyzuje a chcemy uniknąć sytuacji, że pojedziemy na np. 1h wynajmu. Chcielibyśmy wpisać w umowie min. 8h ciągłego dziennego wynajmu.

**Odpowiedź:** Zamawiający wprowadzi modyfikację treści SIWZ.

**Pytanie 2:** Chcielibyśmy dowiadywać się o potrzebie podstawienia sprzętu minimum 48h wcześniej przed rozpoczęciem wynajmu – zapis w IPU paragraf 2 punkt 3?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Z poważaniem